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VENTILACIÓN
FAN/VENTILATEUR  
CRISTALRECORD 2022

Todos los ventiladores de CristalRecord están fabricados bajo unos estándares de calidad y seguridad cumpliendo con 

las certificaciones CE y RoHS. Para su correcto mantenimiento deben ser instalados en el interior evitando las estancias 
húmedas como baños.

Una vez instalado el ventilador las palas deben mantener una distancia de 50 cm con cualquier objeto que quede en su 

recorrido y estar a una altura mínima de 2.5 metros.

En nuestra colección de 2022 encontrarás un amplio abanico de opciones para escoger el modelo que más se ajuste a 
cada necesidad. Tenemos ventiladores convencionales con tija y palas descubiertas y modelos más innovadores con palas 
plegables o ventiladores que se instalan directamente como un plafón de techo y sus palas permanecen ocultas por el 
difusor.
 
 

All CristalRecord fans are manufactured under quality and safety standards complying with CE and RoHS certifications. For 
correct maintenance they must be installed indoors, avoiding damp rooms such as bathrooms.

Once the fan is installed, the blades must maintain 50 cm from any object in its path and be at a minimum height of 2.5 
metres.

In our 2022 collection you will find a wide range of options to choose the model that best agree with your needs. We have 
conventional fans with exposed shaft and blades and more innovative models with folding blades or fans that are installed 
directly as a ceiling lamp and their blades remain hidden by the diffuser. 

Tous les ventilateurs CristalRecord sont fabriqués selon des normes de qualité et de sécurité conformes aux certifications 
CE et RoHS. Pour un entretien correct, ils doivent être installés à l’intérieur, en évitant les pièces humides telles que les 
salles de bains. 

Une fois le ventilateur installé, les pales doivent respecter une distance de 50 cm par rapport à tout objet se trouvant sur 
sa trajectoire et être à une hauteur minimale de 2,5 mètres.

Dans notre collection 2022, vous trouverez un large éventail d’options pour choisir le modèle qui convient le mieux à vos 
besoins. Nous avons des ventilateurs conventionnels avec un arbre et des pales exposés et des modèles plus innovants 
avec des pales repliables ou des ventilateurs qui sont installés directement en soffite de plafond et dont les pales restent 
cachées par le diffuseur.

≤Ø100cm

 Ø100-125cm

≥Ø 125cmm>20m2

13-20m2

<13m22

Para escoger un ventilador con una medida adecuada es reco-

mendable tener en cuenta las dimensiones de la habitación don-

de va a instalarse siendo recomendables las siguientes medidas. 

To choose a fan with an appropriate size, it is important to 
consider the dimensions of the room where it is going to be 
installed, with the following measurements being recommended.

Pour choisir un ventilateur de taille adaptée, il est conseillé de 
prendre en compte les dimensions de la pièce où il va être insta-

llé, les mesures suivantes étant recommandées



9

El ventilador gira en sentido horario creandoun flujo  
 de aire frio descendente.

The fan rotates clockwise creating a downward flow of cold air.
Le ventilateur tourne dans le sens des aiguilles d’une montre, créant 

un flux d’air froid descendant.

Girando en sentido antihorario hace descender el aire caliente.
Turning anti-clockwise causes the warm air to descend.

En tournant dans le sens inverse des aiguilles d’une montre, on 
abaisse l’air chaud.

Los ventiladores que incluyen la función brisa varían automáticamente la velocidad de su motor generando diferentes 

corrientes de aire creando un ambiente de aire natural.

Muchos de nuestros ventiladores cuentan con un temporizador que permite programar su apagado una vez transcu-

rrido el tiempo establecido de funcionamiento, permitiendo ahorrar en el consumo eléctrico y evitando tener que estar 
pendiente de apagar el ventilador.

En esta nueva colección incluimos ventiladores con altavoz incorporado que puede conectarse mediante Bluetooth. Los 
ventiladores con función Ifeel incorporan un sensor que mide la temperatura ambiente para comenzar a funcionar a la 

velocidad más adecuada para alcanzar una temperatura óptima.
 

Fans that include the breeze function automatically vary the speed of their motor generating different air currents 
creating a natural air environment.

Many of our fans have a timer that allows you to program the fan to turn off after the set operating time has elapsed, 
allowing you to save on electricity consumption and avoid having to be aware of having to turn the fan off.

In this new collection we include fans with built-in speaker that can be connected via Bluetooth.

The fans with Ifeel function incorporate a sensor that measures the ambient temperature to start running at the most 
appropriate speed to reach an optimum temperature.

Les ventilateurs qui intègrent la fonction brise varient automatiquement la vitesse de leur moteur, ce qui génère diffé-

rents courants d’air et crée un environnement naturel.

Beaucoup de nos ventilateurs sont équipés d’un temporisateur qui vous permet de programmer le ventilateur pour qu’il 
s’éteigne une fois le temps de fonctionnement défini écoulé, ce qui vous permet d’économiser sur la consommation 
d’électricité et d’éviter d’avoir à vous rendre compte qu’il faut éteindre le ventilateur.

Dans cette nouvelle collection, nous incluons des ventilateurs avec haut-parleur intégré qui peut être connecté via 
Bluetooth.

Les ventilateurs dotés de la fonction Ifeel intègrent un capteur qui mesure la température ambiante pour commencer à 
fonctionner à la vitesse la plus appropriée pour atteindre une température optimale.

Además de la función inversa verano-invierno que permite utilizar el ventilador durante todo el año, encontrarás diferen-

tes funciones que dan un valor añadido a los ventiladores de la colección. 

In addition to the reverse summer-winter function that allows the fan to be used all year round, you will find different 
functions that give added value to the different models. 

En plus de la fonction inverse été-hiver qui permet d’utiliser le ventilateur toute l’année, vous trouverez différentes fonc-

tions qui donnent une valeur ajoutée aux ventilateurs de la collection.
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En CristalRecord contamos con una selección de ventiladores que por sus características pueden convertirse 
en un ventilador Smart de manera muy sencilla. A la hora de instalar en ventilador, hay que sustituir el man-

do y su correspondiente receptor que vienen incluidos con los ventiladores por nuestro kit-Smart. Ahora tu 
ventilador puede ser controlado desde tu móvil a través de la App Tuya compatible con Amazon Alexa y Google 
Assistant.
Todos los ventiladores que permitan instalarse con un mando a distancia smart están marcados en 
catálogo. 

CristalRecord has a selection of fans that can be easily converted into a Smart fan due to their characteris-

tics. When installing the fan, you have to replace the remote control and its corresponding receiver that come 
included with the fans with our Smart-Kit. Now your fan can be controlled from your mobile phone through the 
Tuya App compatible with Amazon Alexa and Google Assistant. All fans that can be installed with a smart 
remote control are marked in the catalogue.

CristalRecord propose une sélection de ventilateurs qui, en raison de leurs caractéristiques, peuvent devenir 
des ventilateurs intelligents de manière très simple. Au moment d’installer le ventilateur, vous devez remplacer 
la télécommande et son récepteur correspondant qui sont fournis avec les ventilateurs par notre Kit-Smart. 
Maintenant, votre ventilateur peut être contrôlé sur votre téléphone portable grâce à l’application Tuya, com-

patible avec Amazon Alexa et Google Assistant. Tous les ventilateurs qui peuvent être installés avec une 
télécommande intelligente sont indiqués dans le catalogue.

SMART
SMART 
SMART
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SIMBOLOGÍA
SYMBOLOGY 
SYMBOLOGIE

Tipo de motor

Motor type
Type de moteur

3
Velocidades

Speeds
Vitesses

Función inversa verano / invierno
Inverse function summer / winter
Fonction inverse été / hiver

Función brisa
Breeze function
Fonction brise

Ifeel

Sensor de temperatura Ifeel
Ifeel temperature sensor
Capteur de température Ifeel

Temporizador

Timer
Temporisateur

SMART

Smart
Smart
Smart

Altavoz

Speaker
Haut-parleur

Mando incluido

Remote control included
Télécommande incluse

15º Máxima inclinación de instalación
Maximum installation inclination
Inclinaison maximale de l’installation

X
Número de tijas
Number of posts
Quantité de postes

Instalación sin tija
Installation without post
Installation sans poteau

Montaje directo a techo

Direct ceiling mounting
Montage direct au plafond

Fácil instalación
Easy installation
Installation facile

3 Número de palas
Number of blades
Quantité de lames

Palas reversibles
Reversible blades
Lames réversibles

Palas plegables u ocultas
Retractable or cover blades
Lames repliables ou cachées

LED
LED integrado
Integrated LED
LED intégrée

1x27E

Bombilla

Bulb
Ampoules

CHANGE

Tres tonos de luz

Three light tones
Trois couleurs de lumière

Dimmable

Dimmable
Dimmable

MEMORY

Memoria de encendido

Switch-on light memory
Mémoire éclairée

>20m2

Tamaño de la habitación recomendado
Recommended room size
Surface de la pièce recommandée

Diámetro del ventilador

Fan diameter
Diamètre du ventilateur

Iluminación
Lighting
Éclairage

Material del cuerpo

Body material
Matériau du corps

Material del difusor

Diffuser material
Matériau du diffuseur

Material de las palas

Blade material
Matériau de la lame

5,8 
Kg

Peso
Weight
Poids

Revoluciones por minuto

Revolutions per minute
Révolutions par minute

Flujo de aire m³/hora
Airflow m³/hour
Débit d’air m³/heure

Flujo de aire m³/min
Airflow m³/min
Débit d’air m³/min

(W)

Consumo (W)

Consumption (W)
Consommation (W) 

Valor de servicio (m³/h / W) 
Operating value (m³/h / W) 
Valeur de fonctionnement (m³/h / W) 

DB
Decibelios

Decibels
Décibels

max.
Velocidad máxima m/min
Max. speed m/min
Vitesse maximale m/min

Página 

Page
Page
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
TECHNICAL FEATURES 
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

        3 SMART
X

Agra 85-050-24-281 37 70 cm DC 6 2-4-8 h 1  42W 3000 lm CCT

Alum 85-578-24-180 30 55 cm DC 6 2-4-8 h 1  24W 2410 lm CCT 

Alum 85-578-24-100 30 55 cm DC 6 2-4-8 h 1  24W 2410 lm CCT 

Andrea 85-560-45-100 85 59 cm DC 6 2-4-8 h 1  45W 2417 lm CCT

Antila 85-405-40-281 46 104 cm DC 6 2-4-8 h 1  45W 4000 lm CCT

Areca 85-298-48-100 49 106 cm DC 6 2-4-8 h 1  45W 3500 lm CCT

Areca 85-298-48-002 49 106 cm DC 6 2-4-8 h 1  45W 3500 lm CCT

Bali 85-118-52-180 73 132 cm DC 6 2-4-8 h 1  12W 1020 lm 4000K

Bell 85-530-55-100 38 91 cm DC 6 2-4-8 h 1  55W 2600 lm CCT

Bloq 85-379-42-281 94 106 cm DC 6 2-4-8 h 1  2x E27

Bloq 85-379-42-100 95 106 cm DC 6 2-4-8 h 1  2x E27

Blues 85-107-15-100 22 50 cm DC 6 2-4-8 h 1  24W 1600 lm CCT dimm

Camel 85-645-45-100 41 92 cm DC 6 2-4-8 h 2  36W 4500 lm CCT

Chama 85-638-38-100 29 59 cm DC 6 2-4-8 h 1  40W 2800 lm CCT dimm

Cimio 85-459-22-281 66 122 cm DC 6 2-4-8 h 1  20W 1800 lm CCT

Ekos 85-636-18-100 69 132 cm DC 6 2-4-8 h 1  15W 1500 lm CCT

Ekos 85-636-18-281 69 132 cm DC 6 2-4-8 h 1  15W 1500 lm CCT

Enigma 85-470-22-100 65 122 cm DC 6 2-4-8 h 1  20W 2417 lm CCT

Gaby 85-121-35-281 42 106 cm DC 6 2-4-8 h 1  35W 2500 lm CCT+RGB 

Kitale 85-340-48-000 86 59 cm DC 6 2-4-8 h 1  45W 2700 lm CCT dimm

Klon 85-006-44-100 99 112 cm DC 6 2-4-8 h 1  36W 3200lm 4000k

Klon 85-006-44-002 100 107 cm DC 6 2-4-8 h 1  36W 3200lm 4000k

Klon Plus 85-916-44-002 61 107 cm DC 6 2-4-8 h 2  40W 4000 lm CCT

Lighter 85-203-24-100 21 132 cm DC 6 2-4-8 h 1  24W 2500lm CCT

Lince 85-110-55-100 54 106 cm DC 6 2-4-8 h 1  55W 2600 lm CCT

Liria 85-250-48-101 89 106 cm AC 3 1-2 h  48W 1500lm CCT dimm

Louis 85-109-50-100 58 106 cm DC 6 1-3-6 h 2  35W 3070 lm CCT

Louis 85-109-50-180 58 106 cm DC 6 1-3-6 h 2  35W 3070 lm CCT

Maria 85-920-24-100 45 107 cm DC 6 1-2-4-8 h 2  24W 2329 lm CCT

Millar 85-830-04-281 104 132 cm AC 3 1-2-4-8 h 2  2x E27

Millar 85-830-04-100 104 132 cm AC 3 1-2-4-8 h 2  2x E27

Mirabel 85-563-40-111 26 56 cm DC 6 1-2-4-8 h  40W 2800 lm CCT dimm
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        3 SMART
X
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
TECHNICAL FEATURES 
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

        3 SMART
X

Mode 85-960-24-100 57 106 cm DC 6 1-4-8 h Opcional 2  24W 2200 lm CCT

Mode 85-960-24-180 57 106 cm DC 6 1-4-8 h Opcional 2  24W 2200 lm CCT

Noe 85-303-18-111 50 106 cm DC 6 1-2-4-8 h 2  8W 1500 lm CCT

Noro 85-930-20-100 74 132 cm DC 3 1-4-8 h Opcional 2  20W 1800 lm CCT

Noro 85-930-20-180 74 132 cm DC 3 1-4-8 h Opcional 2  20W 1800 lm CCT

Nuba 85-822-36-100 96 107 cm AC 3 1-2-4-8 h 2  47W 4200 lm CCT

Orion 85-990-06-111 90 76 cm AC 3 Opcional 1&  1x E27

Orion 85-990-06-666 90 76 cm AC 3 Opcional 1&  1x E27

Randy 85-368-05-002 107 132 cm AC 3 1-3-6-9 h 2  2x E27

Randy 85-368-05-100 107 132 cm AC 3 1-3-6-9 h 2  2x E27

Slice 85-760-24-100 32 54 cm DC 6 1-3-6-8 h 2   24W 1700 lm CCT dimm

Slice 85-760-36-100 33 73 cm DC 6 1-3-6-8 h 2  36W 1900 lm CCT dimm

Storm 85-040-03-100 108 132 cm AC 3 1-2-4-8 h 1  X

Surat 85-010-20-100 70 122 cm DC 5 1-2-4-8 h  18W 1600 lm  CCT 

Surat 85-010-20-200 70 122 cm DC 5 1-2-4-8 h   18W 1600 lm  CCT 

Tabit 85-790-06-666 93 84 cm AC 3 Opcional 1&  1x E27

Tabit 85-790-06-281 93 84 cm AC 3 Opcional 1&  1x E27

Tabit 85-790-06-115 92 84 cm AC 3 Opcional 1&  1x E27

Tabit 85-790-06-100 92 84 cm AC 3 Opcional 1&  1x E27

Taga 85-030-20-180 103 132 cm AC 3 1-2-4-8 h 1  15W 1300 lm CCT

Tanik 85-160-25-281 62 115 cm DC 5 1-4-8 h Opcional 1  24W 2300 lm CCT

Tanik 85-160-25-115 62 115 cm DC 5 1-4-8 h Opcional 1  24W 2300 lm CCT

Tanik 85-160-25-100 62 115 cm DC 5 1-4-8 h Opcional 1  24W 2300 lm CCT

Tempo 85-485-52-281 77 132 cm DC 5 1-4-8 h Opcional 2&  23W 1600 lm CCT

Tempo 85-485-52-100 77 132 cm DC 5 1-4-8 h Opcional 2&  23W 1600 lm CCT

Terre 85-908-42-115 53 106 cm DC 6 1-3-6 h 2  20W 1600 lm CCT

Yen 85-020-20-002 78 132 cm DC 6 1-2-4-8 h   15W 1590 lm  CCT 

Yen 85-020-20-003 78 132 cm DC 6 1-2-4-8 h   15W 1590 lm  CCT 

Yenbig 85-060-03-002 81 152 cm DC 6 1-2-4-8 h 1  15W 1600 lm  CCT 

Yenbig 85-060-03-003 81 152 cm DC 6 1-2-4-8 h 1  15W 1600 lm  CCT 

Yoli 85-503-40-115 25 50 cm DC 6 1-2-4-8 h  40W 2800 lm CCT dimm

Yoli 85-503-40-281 25 50 cm DC 6 1-2-4-8 h  40W 2800 lm CCT dimm
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        3 SMART
X

Mode 85-960-24-100 57 106 cm DC 6 1-4-8 h Opcional 2  24W 2200 lm CCT

Mode 85-960-24-180 57 106 cm DC 6 1-4-8 h Opcional 2  24W 2200 lm CCT

Noe 85-303-18-111 50 106 cm DC 6 1-2-4-8 h 2  8W 1500 lm CCT

Noro 85-930-20-100 74 132 cm DC 3 1-4-8 h Opcional 2  20W 1800 lm CCT

Noro 85-930-20-180 74 132 cm DC 3 1-4-8 h Opcional 2  20W 1800 lm CCT

Nuba 85-822-36-100 96 107 cm AC 3 1-2-4-8 h 2  47W 4200 lm CCT

Orion 85-990-06-111 90 76 cm AC 3 Opcional 1&  1x E27

Orion 85-990-06-666 90 76 cm AC 3 Opcional 1&  1x E27

Randy 85-368-05-002 107 132 cm AC 3 1-3-6-9 h 2  2x E27

Randy 85-368-05-100 107 132 cm AC 3 1-3-6-9 h 2  2x E27

Slice 85-760-24-100 32 54 cm DC 6 1-3-6-8 h 2   24W 1700 lm CCT dimm

Slice 85-760-36-100 33 73 cm DC 6 1-3-6-8 h 2  36W 1900 lm CCT dimm

Storm 85-040-03-100 108 132 cm AC 3 1-2-4-8 h 1  X

Surat 85-010-20-100 70 122 cm DC 5 1-2-4-8 h  18W 1600 lm  CCT 

Surat 85-010-20-200 70 122 cm DC 5 1-2-4-8 h   18W 1600 lm  CCT 

Tabit 85-790-06-666 93 84 cm AC 3 Opcional 1&  1x E27

Tabit 85-790-06-281 93 84 cm AC 3 Opcional 1&  1x E27

Tabit 85-790-06-115 92 84 cm AC 3 Opcional 1&  1x E27

Tabit 85-790-06-100 92 84 cm AC 3 Opcional 1&  1x E27

Taga 85-030-20-180 103 132 cm AC 3 1-2-4-8 h 1  15W 1300 lm CCT

Tanik 85-160-25-281 62 115 cm DC 5 1-4-8 h Opcional 1  24W 2300 lm CCT

Tanik 85-160-25-115 62 115 cm DC 5 1-4-8 h Opcional 1  24W 2300 lm CCT

Tanik 85-160-25-100 62 115 cm DC 5 1-4-8 h Opcional 1  24W 2300 lm CCT

Tempo 85-485-52-281 77 132 cm DC 5 1-4-8 h Opcional 2&  23W 1600 lm CCT

Tempo 85-485-52-100 77 132 cm DC 5 1-4-8 h Opcional 2&  23W 1600 lm CCT

Terre 85-908-42-115 53 106 cm DC 6 1-3-6 h 2  20W 1600 lm CCT

Yen 85-020-20-002 78 132 cm DC 6 1-2-4-8 h   15W 1590 lm  CCT 

Yen 85-020-20-003 78 132 cm DC 6 1-2-4-8 h   15W 1590 lm  CCT 

Yenbig 85-060-03-002 81 152 cm DC 6 1-2-4-8 h 1  15W 1600 lm  CCT 

Yenbig 85-060-03-003 81 152 cm DC 6 1-2-4-8 h 1  15W 1600 lm  CCT 

Yoli 85-503-40-115 25 50 cm DC 6 1-2-4-8 h  40W 2800 lm CCT dimm

Yoli 85-503-40-281 25 50 cm DC 6 1-2-4-8 h  40W 2800 lm CCT dimm
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Los ventiladores con motor DC funcionan con corriente continua, reduciendo el consumo y 
consiguiendo menor ruido. Con el motor DC se consiguen hasta 6 velocidades.
 

DC motor fans run on direct current, reducing power consumption and achieving lower 

noise. With the Dc motor up 6 speeds are achieved.

Les ventilateurs avec moteurs DC fonction nent en courant continu, ce qui réduit la com 
sommation d´energie et le bruit. Le moteur DC permet d´atteindre jusqu´à 6 vitesses.



24W

= = =

24W CCT 18W



Crea tu luz ambiente
C r e a t e  y o u r  a m b i e n t  l i g h t i n g

Créez  vo t re  éc la i rage  d 'ambiance

I + D
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Nuestro equipo técnico ha desarrollado una solución para ampliar la fuente 
de luz de los ventiladores de techo. 
Con la incorporación de tiras led en sus palas de material acrílico translucido, se 
consigue ampliar la distribución lumínica de una manera exponencial. Hasta ahora, la 
luz en los ventiladores de techo se distribuía desde la parte central del ventilador; con 
este innovador modelo hemos logrado ampliar a 132cm de diámetro esta distribución 
de luz, manteniendo una luz central con potencia de 24W y opción de tres tempera-
turas de color, cálido, neutro y frío con la opción de crear una luz ambiental de gran 
amplitud iluminando las palas. 

CristalRecord has developed a New Challenging Concept of the Ceiling fans.
Our team of engineers have developed a new solution to increase the lighting source 

of the ceiling fans. We have included LED strips within the translucent acrylic made 

blades, in this way we got a significant enhance of  the light beam. Previously, the 
integrated light of the ceiling fans was only distributed from the central part of the fan 

but with this innovative model we have succeeded to extend this light distribution up 

to 132cm in diameter, maintaining a central light with a 24W power and the option to 

choose between three temperatures colour, warm, neutral and cold, together with the 

option to create an ambient light of a large amplitude by lightening up the blades. 

Un nouveau et innovant ventilateur de plafond développé par CristalRecord.
Notre équipe technique a mis au point une solution pour agrandir la source de lumière 
des ventilateurs de plafond. Grâce à l’incorporation de rubans LED dans ses pâles en 
matériau acrylique translucide, il est possible d’agrandir la distribution de la lumière 
de manière exponentielle. Jusqu’à présent, la lumière des ventilateurs de plafond 
était distribuée à partir de la pièce centrale du ventilateur ; avec ce modèle innovant, 
nous avons réussi à agrandir cette distribution de lumière à 132 cm de diamètre, en 
conservant une lumière centrale d’une puissance de 24 W et un choix de trois tempé-
ratures de couleur, chaude, neutre et froide, avec la possibilité de créer une lumière 
ambiante en éclairant les pales.

PATENTADO     PATENT  
   

 P
RO

PI
ÉT

AIRE



21

85-203-24-100 Blanco mate Matt white Blanc mat

Ø150 mm

340 mm

348 mm
424 mm

223 mm

Ø1320 mm

LIGHTER
>20m2

8,2 
Kg

Acero/Steel/Acier ABS

Acrílico/Acrylic/Acrylique

Patentado y registrado/Patented and registered/Breveté et enregistré

I+D

 
Ref. DIF-85-203-24  

Ref. MD-85-203-24

PATENTADO     PATENT  
   

 P
RO

PI
ÉT

AIRE

PATENT 

LED

18W 900LM

LED

24W 1600LM

REGISTRAD   REGISTERED
   

IN
SC

RI

TT
AIRE

REGISTERED 

1 2 3 4 5 6

90 125 145 160 185 200

3600 6300 8400 9600 10800 12600

60 105 140 160 180 210

(W) 5 7 10 13 19 28

12 15 14 12,31 9,47 7,50

DB 40 42 43 45 46 48

max. 1,16 1,82 1,99 2,17 2,25 2,39

2
13-20cm

15º

CHANGE

SMARTMEMORY

1-2-4-8H

Ø150 mm

340 mm

348 mm
424 mm

223 mm

Ø1320 mm
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NEW

15º

BLUES

85-107-15-100 Blanco mate Matt white Blanc mat

5,5 
Kg

Acero/Steel/Acier ABS

Acrílico/Acrylic/Acrylique

2
10-25cm

1 2 3 4 5

170 235 275 310 360

4558 5169 5867 6545 7053

76 86 98 109 118

(W) 2,8 5 7 9,8 16

27,14 17,20 14 11,12 7,38

DB 30 35 38 42 50

max. 1,27 1,44 1,63 1,82 1,96

150 mm

353 mm

Ø500 mm

Ø200 mm

418 mm
293 mm

<13m2

CHANGE

1-2-4-8H24W 1600LM

LED

 
Ref. MD-85-107-15

 
Ref. DIF-85-107-15

 
Ref. PALA-85-107-15-100

150 mm

Ø500 mm

418 mm
293 mm

353 mm

Ø200 mm
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5

YOLI

85-503-40-281 Plata Silver Argent

85-503-40-115 Marrón Brown Marron

1 2 3 4 5 6

500 600 700 800 900 1000

3480 4200 5280 5880 6360 6780

58 70 88 98 106 113

(W) 3,6 4,4 5,6 7,1 9,4 12,1

16 15,90 15,70 13,80 11,20 9,30

DB 23 26 30 37 42 48

max. 1,5 2,1 2,8 3,3 3,6 3,8

Ø500 mm

Ø
21

5 
m

m

NEW

<13m2

6,8 
Kg

Acrílico/Acrylic/Acrylique

CHANGE

40W 2800LM

LED

MEMORY

1-2-4-8H

 
Ref. MD-VT-DC-PY2C50

Ø500 mm

Ø
2

1
5

 m
m
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MIRABEL

1 2 3 4 5 6

500 600 700 800 900 1000

3480 4200 5280 5880 6360 6780

58 70 88 98 106 113

(W) 3.6 4.4 5.6 7.1 9.4 12.1

16 15.9 15.7 13.8 11.2 9.3

DB 23 26 30 37 42 48

max. 1.5 2.1 2.8 3.3 3.6 3.8
Ø560 mm

20
0 

m
m

NEW

85-563-40-111 Marrón Brown Marron

5
<13m2

3,5 
Kg

Acrílico/Acrylic/Acrylique

CHANGE

40W 2800LM

LED

MEMORY

1-2-4-8H

 
Ref. MD-VT-DC-PY2C50

Ø560 mm

Ø
2

0
0

 m
m
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CHAMA

1 2 3 4 5 6

500 600 700 800 900 1000

3480 4200 5280 5880 6360 6780

58 70 88 98 106 113

(W) 3,6 4,4 5,6 7,1 9,4 12,1

16 15,90 15,70 13,80 11,20 9,30

DB 23 26 30 37 42 48

max. 1,5 2,1 2,8 3,3 3,6 3,8

CHAMA

Ø590 mm

2
1

0
 m

m

NEW

85-638-38-100 Blanco – efecto madera White – wood effect  Blanc – effect bois 

5
<13m2

3,5 
Kg

Acrílico/Acrylic/Acrylique

CHANGE

40W 2800LM

LED

MEMORY

1-2-4-8H

 
Ref. MD-VT-DC-PY2C50

Ø590 mm

Ø
2

1
0

 m
m
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6,5 
Kg

Acero/Steel/Acier

ABS

Acrílico/Acrylic/Acrylique

ALUM

85-578-24-180 Negro Black Noir

<13m2

2
12,5-30cm

 
Ref. CRISTAL-ALUM

 
Ref. MD-85-578-24

85-578-24-100  Blanco White Blanc

1 2 3 4 5 6

150 180 210 240 270 300

1150 1350 1580 1900 2600 3700

19 23 26 32 43 62

(W) 9 11 12,5 15,1 18 28

2,13 2,05 2,11 2,10 2,41 2,20

DB 24 26 28 30 32 34

max. 0,33 0,37 0,46 0,75 0,81 1,17

Ø150 mm

300 mm
407 mm

185 mm

Ø550 mm

Ø220 mm

CHANGE

1-2-4-8H24W 2410LM

LED

Ø150 mm

Ø550 mm

300 mm
407 mm

185 mm

Ø220 mm
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SLICE 54

85-760-24-100 Blanco White Blanc

Ø540 mm

Ø150 mm

35
0-

42
0 

m
m

Ø540 mm

24
0 

m
m

8 
Kg

Acero/Steel/Acier

ABS

Acrílico/Acrylic/Acrylique

<13m2

15º

1-3-6-9h

MEMORYIfeel

2
12-20cm

 
Ref. MD-85-760

1 2 3 4 5 6

210 240 270 300 330 360

2280 2640 3120 3960 4800 6360

38,00 44,00 52,00 66,00 80,00 106,00

(W) 8,6 11,3 14,6 19 24,2 30

4,42 3,89 3,56 3,47 3,31 3,53

DB 14 18 20 22 27 30

max. 0,8 0,9 1,19 1,32 1,57 1,8

CHANGE

24W 1700LM

LED

4000K
MEMORY

Ø540 mm

3
5

0
-4

2
0

 m
m

Ø540 mm

2
4

0
 m

m

Ø150 mm
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SLICE 73

Ø730 mm

Ø150 mm

36
0-

44
0 

m
m

85-760-36-100 Blanco White Blanc

Ø730 mm

22
0 

m
m

13 
Kg

Acero/Steel/Acier

ABS

Acrílico/Acrylic/Acrylique

 
Ref. MD-85-760

1 2 3 4 5 6

90 120 155 170 210 250

3300 4200 5400 6000 7200 8400

55,00 70,00 90,00 100,00120,00140,00

(W) 10,7 14,5 21,1 25,2 41,1 64,3

5,14 4,83 4,27 3,97 2,92 2,18

DB 10 15 20 24,5 29,8 33,6

max. 1,37 1,67 1,75 1,81 1,99 2,15

CHANGE

4000K

36W 2200LM

LED

MEMORY

<13m2

15º

1-3-6-9h

MEMORYIfeel

2
12-20cm

Ø730 mm

3
6

0
-4

4
0

 m
m

Ø730 mm

2
2

0
 m

m

Ø150 mm
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35



36
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AGRA

85-050-24-281 Plata mate Matt silver Argent mat

<13m2

1
12,5cm

 
Ref. MD-85-050-24

5,8 
Kg

Aluminio/Aluminium/Aluminium

ABS

Silicona/Silicone/Silicone

Ø150 mm

370 mm

42
0 

m
m

Ø700 mm
Ø160 mm

1 2 3 4 5 6

220 270 300 350 350 370

700 1400 2100 2800 3500 4213

12 23 35 47 58 70

(W) 6 10,5 15 20 24 29

1,94 2,22 2,33 2,33 2,43 2,42

DB 24 26 28 32 40 48

max. 0,28 0,4 0,79 0,87 1,15 1,22

15º

2-4-8H

CHANGE

2x21W 3000LM

LED

 
PALA-83-050-24-281

Ø160mm

4
2

0
 m

m

Ø700 mm

Ø150 mm

370 mm
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2
10-25cm

13 
Kg

Acero/Steel/Acier

ABS

Acrílico/Acrylic/Acrylique

13-20m2

15º 4

1-2-4-8h

BELL

85-530-55-100 Blanco White Blanc

 
Ref. MD-85-530-55 

Ref. DIF-85-530-55

1 2 3 4 5 6

215 230 240 250 260 270

6000 6600 7500 7800 8400 9000

100 110 125 130 140 150

(W) 18,10 21,90 24,20 27,20 29,30 33,30

5,52 5,02 5,17 4,78 4,78 4,50

DB 10 15 20 25 30 34

max. 1,73 1,83 1,87 1,95 1,99 2,11

Ø910 mm
Ø440 mm

Ø130 mm

42
5 

m
m

22
0 

m
m

CHANGE

55W 2600LM

LED

6000K
MEMORY

Palas plegables Retractable blades Pâles pliantes

Ø440mm

4
2

5
 m

m

Ø130mm

Ø910mm

2
2

0
 m

m
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40
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15º 4

CAMEL

85-645-45-100 Blanco mate Matt white Blanc mat

2
12,5-25cm

1 2 3 4 5 6

137 160 179 200 207 220

6058 7459 9335 10738 12139 14017

101 124 156 179 202 234

(W) 5 7.5 12.7 15.3 19 22.3

20.19 16.58 12.25 11.70 10.65 10.48

DB 33 34 36 40 43 47

max.  1.68 2.07 2.59 2.98 3.37 3.89

Ø920mm

Ø460 mm

Ø150 mm

270 mm
395 mm

 395 mm
520 mm

<13m2

5 
Kg

Acero/Steel/Acier

ABS

Acrílico/Acrylic/Acrylique
 

Ref. DIF-85-530-55

NEW
CHANGE

1-2-4-8H36W 4000LM

LED

MEMORY

Palas plegables Retractable blades Pâles pliantes

Ø150 mm

Ø920 mm

395 mm
520 mm

270 mm
395 mm

Ø460 mm

 
Ref. MD-VT- DC-VT1C29
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15º 3

GABY
2
12-20cm

1 2 3 4 5 6

180 190 200 215 230 250

6600 7200 7800 8400 9000 9900

110 120 130 140 150 165

(W) 4 5 6 8 12 18

27.5 24 21.67 17.5 12.5 9.17

DB 43 44 44 45 46 47

max. 1.83 2 2.17 2.33 2.5 2.75

360 mm
436 mm

215 mm
291 mm

ø1066 mm

ø500 mm

ø150 mm

85-121-35-281 Plata mate Matt silver Argent mat

9,5 
Kg

Acero/Steel/Acier

ABS

Acrílico/Acrylic/Acrylique

13-20m2

NEW
CHANGE

35W 2500LM

LED

1-3-6H

MEMORY

Palas plegables Retractable blades Pâles pliantes

 
Ref. MD-VT-DC-YK1C29

Ø150 mm

Ø1066 mm

360 mm
436 mm

215 mm
291 mm

Ø500 mm
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44
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15º 4

MARÍA
2
12,5cm

1 2 3 4 5 6

140 160 180 200 210 220

6058 7459 9335 10738 12139 14017

101 124 156 179 202 234

(W) 6 8,5 12,7 19,5 24 30

16,83 14,63 12,25 9,18 8,43 7,79

DB 33 34 37 40 43 47

max.  1,68 2,07 2,59 2,98 3,37 3,89

Ø1070mm

Ø460 mm

Ø150 mm

275 mm
395 mm

395 mm 
520 mm

85-920-24-100  Blanco White Blanc

8,6 
Kg

Acero/Steel/Acier ABS

Plástico/Plastic/Plastique

13-20m2

NEW
CHANGE

1-2-4-8H36W 4000LM

LED

Palas plegables Retractable blades Pâles pliantes

MEMORY

 
Ref. MD-VT-DC-VT1C29

Ø150 mm

Ø1070 mm

395 mm
520 mm

275 mm
395 mm

Ø460 mm
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14º 4

ANTILA
2
10-20cm

1 2 3 4 5 6

162 176 190 204 218 236

2700 3250 3750 4200 5100 6200

45 54 63 70 85 103

(W) 6,7 8,2 11,5 15,4 20,8 30,5

6,72 6,61 5,43 4,55 4,09 3,39

DB 18 22 25 28 32 36

max. 1,03 1,19 1,29 1,36 1,67 1,76

8,2 
Kg

Acero/Steel/Acier

ABS

Acrílico/Acrylic/Acrylique

13-20m2

NEW
CHANGE

2-4H45W 2800LM

LED

85-405-40-281 Plata Silver Argent

MEMORY

Ø150 mm

Ø1060 mm

300 mm

450 mm

Ø450 mm

 
Ref. MD-85-450-40
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48
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ARECA

8 
Kg

Acero/Steel/Acier

Acrílico/Acrylic/Acrylique

85-298-48-002 Níquel Nickel Nickel

85-298-48-100 Blanco mate Matt white Blanc mat

13-20m2

ABS

2
12-20cm

Palas blancas White blades Pâles blanches 

Palas transparentes Transparent Blades Pâles transparentes

 
Ref. DIF-85-298-48

1 2 3 4 5 6

180 190 200 215 230 250

6600 7200 7800 8400 9000 9900

110 120 130 140 150 165

(W) 4 5 6 8 12 18

27,50 24,00 21,67 17,50 12,50 9,17

DB 43 44 44 45 46 47

max. 1,83 1,91 1,95 1,99 2,14 2,25

15º

ø480 mm

ø1066 

189-341 334-486 

ø150 mm

TOP
VENTAS

CHANGE

1-3-6H45W 3500LM

LED

4000K
MEMORY

 
Ref. MD-VT-DC-YK1C29

Ø150 mm

Ø1066 mm

334 mm
486 mm

189 mm
341 mm

Ø480 mm
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15º

NOE
2
10-25cm

Ø1066 mm

Ø170 mm

375 mm

419 mm

130 mm

269 mm

85-303-18-111 Blanco – ceniza White – ash  Blanc – ash

5,5 
Kg

Acero/Steel/Acier

Plywood

Acrílico/Acrylic/Acrylique

13-20m2

NEW
CHANGE

1-2-4-8H18W 1500LM

LED

1 2 3 4 5

112 146 180 215 240

4658 5369 6059 6845 7533

78 89 101 114 126

(W) 3 5,7 8,7 12,3 17,6

25,88 15,70 11,61 9,28 7,13

DB 30 35 38 42 50

max. 1,33 1,4 1,85 1,99 2,01

 
Ref. MD-85-303-18 

Ref. DIF-85-303-18

 
PALAS-85-303-18-111

Ø130 mm

Ø1066 mm

419 mm
269 mm

Ø170 mm

375 mm
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52



CHANGE

1-3H20W 1600LM

LED

53

TERRE
6

13-20m2

85-908-42-115 Níquel Nickel Nickel

2
12,5-20cm

 MADERA NATURAL   NAT
UR

AL
 W

OO
D 

WOOD 

5,27 
Kg

Acero/Steel/Acier Madera/Wood/Bois

Acrílico/Acrylic/Acrylique
 

Ref. DIF-85-908-42

TOP
VENTAS

1 2 3 4 5 6

150 170 190 220 240 260

1800 2400 3000 3900 4800 6000

30 40 50 65 80 100

(W) 3 4 5 7 9 12

10,00 10,00 10,00 9,29 8,89 8,33

DB 43 44 44 45 46 47

max. 0,5 0,67 0,83 1 1,33 1,67

Ø150 mm

373 mm
449 mm

Ø1066 mm
178 mm

362 mm

15º

 
Ref. MD-VT-DC-YK1C29

Ø150 mm

Ø1066 mm

373 mm
449 mm

178 mm

362 mm
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6

13-20m2

15º

1-9h

LINCE

85-110-55-100 Blanco White Blanc

7 
Kg

Acero/Steel/Acier ABS

Acrílico/Acrylic/Acrylique

2
10-25cm

 
Ref. DIF-85-110-55

 
Ref. MD-85-110-55

1 2 3 4 5 6

120 155 170 180 190 200

6000 7800 8700 9300 9900 10500

100 130 145 155 165 175

(W) 8,39 16,40 20,40 25,20 29,00 34,50

11,92 7,93 7,11 6,15 5,69 5,07

DB 20 23 26 32 34 38

max. 1,73 1,95 2,04 2,14 2,21 2,3

Ø1066 mm
Ø420 mm

Ø150 mm

LINCE

283 mm
436 mm

CHANGE

55W 1500LM

LED

6000K
MEMORY

Ø150 mm

Ø1066 mm

283 mm
436 mm

Ø420 mm
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56



24W 2200LM

LED

57

9,15 
Kg

Acero/Steel/Acier

ABS

PC

2
12,5-25cm

15º

1-4-8h

13-20m2

MEMORY

MODE

85-960-24-180 Negro Black Noir

85-960-24-100 Blanco White Blanc

 
Ref. MD NORO MODE

 
Ref. CRISTAL-85-960-24

1 2 3 4 5

83 103 130 154 182

5800 8160 9540 11040 12420

97 136 159 184 207

(W) 4 7,4 13,5 22,2 35,5

24,17 18,38 11,78 8,29 5,83

DB 15 20 26 32 36

max. 1,74 1,95 2,17 2,29 2,39
Ø1066 mm

Ø165 mm

33
0-

45
5 

m
m

Ø370 mm

Ref.  PALA-85-960-24-100
Ref.  PALA-85-960-24-180

Ref. KIT-SMART VENTI

Ø165 mm

Ø1066 mm

Ø370 mm

330 mm
445 mm

CHANGE

OPTIONAL
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9,5 
Kg

Acero/Steel/Acier

ABS

Acrílico/Acrylic/Acrylique

2
12,5-20cm

15º 3
13-20m2

LOUIS

85-109-50-180  Negro Black Noir

85-109-50-100  Blanco mate Matt white Blanc mat

1 2 3 4 5 6

180 190 200 215 230 250

6600 7200 7800 8400 9000 9900

100 120 130 140 150 165

(W) 4 5 6 8 12 18

27.5 24 21.7 17.5 12.5 9.2

DB 43 44 44 45 46 47

max. 1.83 2 2.17 2.33 2.50 2.75

359-436 mm

ø1066 mm

ø480 mm

ø150 mm

214-291 mm

NEW
CHANGE

1-3-6H35W 3070LM

LED

 
Ref. MD-VT-DC-YK1C29

Ø150 mm

Ø1066 mm

214-291 mm

Ø480 mm

359-436 mm
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61

5,4 
Kg

Acero/Steel/Acier

ABS

Plástico/Plastic/Plastique

15º 4

KLON PLUS

85-916-44-002 Plata Silver Argent

Palas plegables Retractable blades Pâles pliantes

 
Ref. CRISTAL-KLON

TOP
VENTAS

2
12,5-25cm13-20m2

1 2 3 4 5 6

140 160 180 200 210 250

6058 7459 9335 10738 12139 14017

101 124 156 179 202 234

(W) 6,00 8,50 12,70 19,50 24,00 30,00

16,83 14,63 12,25 9,18 8,43 7,79

DB 33 36 37 40 43 47

Max. 1,68 2,1 2,59 2,98 3,3 3,89

Ø1070mm

Ø460 mm

Ø150 mm

275 mm
395 mm395 mm

520 mm

CHANGE

1-2-4-8H40W 4000LM

LED

 
Ref. MT-85-916-44

 
Ref. MD-85-916-44

Ø150 mm

Ø1070 mm

395 mm
520 mm

Ø460 mm

275 mm
395 mm
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5,8 
Kg

Acero/Steel/Acier

ABS

Acrílico/Acrylic/Acrylique

20m2 1-4-8h

15º

TANIK

85-160-25-281 Gris Grey Gris

85-160-25-115 Marrón Brown Marron

85-160-25-100 Blanco White Blanc

 
Ref. 85-160-TULIPA

 
Ref. MD-85-636-18

Ø1150 mm
Ø280 mm

Ø150 mm
260 mm

35
0 

m
m

1 2 3 4 5

85 120 140 165 185

4800 5700 6480 6900 7200

80 95 108 115 120

(W) 4,6 8 11 18 25

17,39 11,88 9,82 6,39 4,80

DB 21 24 27 30 35

max. 1,32 1,62 1,8 1,91 2,07

CHANGE

24W 2300LM

LED
MEMORY

 

Ref. 85-160-100-PALA

Ref. 85-160-115-PALA

Ref. 85-160-281-PALA

Ref. KIT-SMART VENTI

OPTIONAL

Ø150 mm

Ø1150 mm

Ø280 mm

260 mm

3
5

0
 m

m
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64



65

ENIGMA

85-470-22-100  Blanco mate Matt white Blanc mat

5,5 
Kg

Acero/Steel/Acier ABS

Acrílico/Acrylic/Acrylique

1 2 3 4 5 6

95 116 135 158 178 200

5148 6084 7400 8892 9828 11700

85,8 101,4 123,3 148,2 163,8 195

(W) 5,6 7,85 11,55 17,1 14,2 32,5

15 13 11 8,67 11,54 6

DB 33 34 37 40 43 47

max. 1,43 1,69 2,08 2,47 2,76 3,25

Ø180 mm

280 mm
430 mm

360 mm
510 mm

Ø260 mm
Ø1220 mm

NEW

15º

13-20m2

1
12,5cm

CHANGE

1-2-4-8H20W 2420LM

LED

 
Ref. MD-VT-DC-VT1C29

Ø180 mm

Ø1220 mm

360 mm
510 mm

280 mm
430 mm

Ø260 mm
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CIMIO

85-459-22-281 Gris – acero Steel grey – Gris acier

5 
Kg

Metal ABS

Acrílico/Acrylic/Acrylique

1 2 3 4 5

115 140 180 210 230

4548 5537 7118 8305 9095

76 92 119 138 152

(W) 5 8 14 20 30

15,16 11,54 8,47 6,92 5,05

DB 21 25 30 36 40

Max. 1,29 1,61 1,94 2,08 2,21 Ø1220mm
Ø210 mm

Ø140 mm

260 mm

330 mm

NEW

13-20m2

MEMORY

CHANGE

1-4-8H

22W 1900LM

LED

 
Ref. MD-85-459-22

PALA-85-459-22-281

TUL-85-459-22

Ref. KIT-SMART VENTI

OPTIONAL

Ø140 mm

Ø1220 mm

330 mm

260 mm

Ø210 mm



67



68
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5,6 
Kg

Acero/Steel/Acier

ABS

Acrílico/Acrylic/Acrylique

EKOS

85-636-18-281 Níquel Nickel Nickel

85-636-18-100 Blanco White Blanc

15º

1-4-8h20m2
15cm

 
Ref. DIFUS-85-636-18

 
Ref. MD-85-636-18

1 2 3 4 5

81 108 124 155 178

5700 6480 7080 7560 8340

95 108 118 126 139

(W) 3,8 7,3 10,8 20,6 33,3

25,00 14,79 10,93 6,12 4,17

DB 20 23 26 29 32

max. 1,67 1,74 1,81 1,96 2,07

Ø150 mm

37
0 

m
m

Ø175 mm

Ø1320 mm

MEMORY

CHANGE

15W 1500LM

LED

PL-85-636-18-100

PL-85-636-18-281

Ref. KIT-SMART VENTI

OPTIONAL

Ø150 mm

Ø1320 mm

3
7

0
 m

m

Ø175 mm
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SURAT

4,3 
Kg

ABS

Acrílico/Acrylic/Acrylique

85-010-20-200 Madera Wood Bois

85-010-20-100  Blanco White Blanc

13-20m2

Plywood/Plywood/Contreplaqué

 
Ref. DIF-85-010-20

 
Ref. MD-85-020-204

Ø190 mm

Ø1220 mm
178 mm

215 mm

155 mm

MEMORY

CHANGE

1-2-4-8H18W 1600LM

LED

1 2 3 4 5 6

75 88 108 125 145 155

4069 6533 8884 11213 12139 13090

68 109 148 187 202 218

(W) 4,3 8,8 16 24 34 46

15,77 12,37 9,25 7,79 5,95 4,74

DB 33 34 36,6 39,7 43,2 47

max. 1,13 1,81 2,47 3,11 3,37 3,64

Ø190 mm

Ø1220 mm

215 mm

155 mm

Ø178 mm
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15º

>20m2

BALI

85-118-52-180 Wengué Wenge Wenge

6,2 
Kg

Acero/Steel/Acier ABS

Vidrio/Glass/Verre

2
15-25cm

 
Ref. CRISTAL-BALI

 
Ref. MD-85-118-52

1 2 3 4 5 6

69 84 101 121 144 165

5280 6060 6270 7380 7920 8700

88 101 104,5 123 132 145

(W) 3,70 5,40 7,90 12,80 19,50 29,30

23,78 18,70 13,23 9,61 6,77 4,95

DB 23 25 27 29 32 37

max. 1,57 1,64 1,78 1,99 2,04 2,11

Ø1320mm

Ø200 mm

Ø170 mm

345 mm

465 mm

1-2-4-8H12W 4000K 1020LM

LED

Ø170 mm

Ø1320 mm

465 mm

345 mm

Ø200 mm
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15º

>20m2
1-4-8h

NORO

85-930-20-180  Negro Black Noir

85-930-20-100 Blanco White Blanc

2
12,5-25cm

 
Ref. MD NORO MODE

7 
Kg

Acero/Steel/Acier

ABS

PVC
 

Ref. TULIPA STEL NORO

Ø1320mm

Ø200 mm

Ø170 mm
230 mm
355 mm

385 mm
510 mm

MEMORY

CHANGE

20W 1800LM

LED

1 2 3 4 5

76 104 130 154 175

6780 8160 9480 11040 12420

113 136 158 184 207

(W) 4,3 7,7 13,9 22,3 36,4

26,28 17,66 11,37 8,25 5,69

DB 15 20 26 32 36

max. 1,9 1,95 2,16 2,29 2,39

Ref. KIT-SMART VENTI

OPTIONAL

Ø170 mm

Ø1320 mm

385 mm
510 mm

230 mm
355 mm 

Ø200 mm
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76



77

TEMPO

5,8 
Kg

Acero/Steel/Acier

Vidrio/Glass/Verre

85-485-52-281 Plata – madera clara Silver – clear wood Argent – bois clair

85-485-52-100 Blanco – madera oscura White – dark wood  Blanc – bois foncé

>20m2

Plywood/Plywood/Contreplaqué

2
12,5-25cm

 
Ref. DIF-85-485-52

 
Ref. MD-85-485-52

TOP
VENTAS

1 2 3 4 5

92 125 153 174 200

3060 5043 5890 7890 9350

51 84 98 132 156

(W) 5,5 9,5 14,8 20,2 34,5

9,27 8,85 6,63 6,51 4,52

DB 25 32 40 45 50

max. 1,32 1,39 1,64 2,17 2,35 Ø1320 mm

40
0-

50
0 

m
m

25
0-

35
0 

m
m

Ø250 mm

Ø150 mm

MEMORY

CHANGE

1-4-8H

23W 1600LM

LED

 
PALA-85-485-52-100

Ref. KIT-SMART VENTI

OPTIONAL

Ø150 mm

Ø1320 mm

Ø250 mm

320 mm
400 mm
500 mm

250 mm
350 mm
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YEN

6 
Kg

Acero/Steel/Acier

Acrílico/Acrylic/Acrylique

85-020-20-003 Cuero – madera oscura Antique brass – dark wood  Brass – bois foncé

85-020-20-002  Cuero – madera clara Antique brass – clear wood  Bras – bois clair

>20m2

Madera/Wood/Bois

 
Ref. DIF-85-020-20

 
Ref. MD-85-020-20

 MADERA NATURAL   NAT
UR

AL
 W

OO
D 

WOOD 

1 2 3 4 5 6

80 109 139 158 177 200

4656 6054 7935 9336 10737 12614

78 101 132 156 179 210

(W) 4 7,1 11,8 17 23,8 34,6

19,40 14,21 11,21 9,15 7,52 6,08

DB 33 34 37 40 43 47

max. 1,29 1,68 2,20 2,59 2,98 3,50

ø 1320 mm
178 mm

230 mm

310 mm

172 mm

MEMORY

CHANGE

1-2-4-8H18W 1600LM

LED

 
Ref. MD-VT-DC-VT1C29

172 mm

Ø1320 mm

310 mm

230 mm

178 mm
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85-060-03-003 Níquel – madera oscura Nickel – dark wood  NIckel – bois foncé

85-060-03-002 Níquel – madera clara Nickel – clear wood  Nickel – bois clair

YEN BIG

6,2 
Kg

Acero/Steel/Acier

Acrílico/Acrylic/Acrylique

>20m2

Madera/Wood/Bois

 
Ref. DIF-85-060-03

 MADERA NATURAL   NAT
UR

AL
 W

OO
D 

WOOD 

12,5cm

1 2 3 4 5 6

75 88 108 125 145 155

4655 5131 8240 9811 11213 13541

78 86 137 164 187 226

(W) 6 9 14,5 22 32 42,7

12,93 9,50 9,47 7,43 5,84 5,29

DB 33 34 37 40 43 47

max. 1,29 1,43 2,29 2,73 3,11 3,76

Ø150 mm

Ø180 mm Ø1520 mm

270 mm
350 mm

MEMORY

CHANGE

1-2-4-8H18W 1600LM

LED

 
Ref. MD-85-020-20

 
Ref. MD-VT-DC-VT1C29

Ø150 mm

Ø1520 mm

350 mm
270 mm

Ø180 mm
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Los ventiladores con motor AC funcionan con corriente alterna, son ventiladores con  
tres velocidades. 

Fan with AC motor are operated with alternating current. They are fans with three speeds.

Les ventilateurs équipés avec moteurs AC fonctionnent avec du courant alternatif. Ce sont 
des ventilateurd à trois vitesses.
.
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ANDREA
<13m2

85-560-45-100  Blanco mate Matt white Blanc mat

 
Ref. MD-85-560

5

1 2 3

868 1060 1200

2155 3021 4315

36 50 72

(W) 28,50 30,60 32,75

1,26 1,63 2,20

DB 36 47 60

max. 0,60 0,84 1,20 Ø590 mm

19
0 

m
m

160 mm

15º

NEW

4 
Kg

Acrílico/Acrylic/Acrylique

CHANGE

45W 3000LM

LED

1-2-4-8H

Ø590 mm

1
9

0
 m

m

160 mm
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KITALE
<13m2

85-340-48-000  Blanco mate Matt white Blanc mat

5

1 2 3

730 920 1060

4200 5600 6400

70 93 107

(W) 27 31 35

2.59 3 3.02

DB 45 48 50

max. 2.3 2.8 3.6
Ø590 mm

19
0 

m
m

15º

NEW
CHANGE

45W 2700LM DIMM

LED

MEMORY

2,7 
Kg

Acrílico/Acrylic/Acrylique

1-2H

 
Ref. MD-VT-AC-PY2C50

Ø590 mm

1
9

0
 m

m
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LIRIA
<13m2

85-250-48-101

 
Ref. MD-85-250-48-101

5

6,5 
Kg

Acrílico/Acrylic/Acrylique

1 2 3

920 1050 1150

4200 5600 6400

70 93 107

(W) 30 32 35

2,33 2,92 3,05

DB 45 50 54

max. 1,07 1,39 1,55 Ø630 mm

 1
50

 m
m

CHANGE

40W 2400LM

LED

1-2H

MEMORY

Ø610 mm

1
9

0
 m

m
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85-990-06-666 Pastel – multicolor Pastel – multicolour Pastel multicolore

ORION

5,2 
Kg

Acero/Steel/Acier

Cristal/Glass/Cristal

85-990-06-111 Blanco – ceniza  White – ash Blanc – ash

<13m2

MDF

1
12,5cm

14º
1xE27

No Incluida

MD VENTI UNIVERSAL 

 
Ref. TUL-85-990-06

1 2 3

128 192 238

2900 4050 5810

48 68 97

(W) 15 26 51

3,22 2,60 1,90

DB 31 41 45

max. 1,37 1,53 1,7

Ø760 mm

Ø200 mm

Ø140 mm

220 mm
280 mm

280 mm
380 mm

OPTIONAL

Ø140 mm

Ø760 mm

280 mm
380 mm

220 mm
280 mm

Ø200 mm
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4,5 
Kg

Acero/Steel/Acier MDF

Vidrio/Glass/Verre

OPTIONAL

92

15º
<13m2

 
Ref. CRISTAL-TABIT

1xE27
No Incluida

TABIT
1
12,5cm

85-790-06-115 Cuero Antique brass Cuir

85-790-06-100 Blanco White Blanc

MD VENTI UNIVERSAL 

TOP
VENTAS



1 2 3

155 194 238

3540 4140 5940

59 69 99

(W) 22 35 55

2,68 1,97 1,80

DB 30 42 52

max. 1,4 1,57 1,71

Ø840 mm

Ø170 mm

Ø130 mm

215 mm
275 mm

300 mm
410 mm

93

Ø130 mm

Ø840 mm

300 mm
410 mm

215 mm
275 mm

Ø170 mm

85-790-06-666 Multicolor Multicolour Multicolore

85-790-06-281 Plata Silver Argent
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15º
<13m2

85-379-42-281 Plata Silver Argent

BLOQ

3,4 
Kg

Acero/Steel/Acier

ABS

ABS

22,8cm

 
Ref. CRISTAL-BLOQ

 
Ref. MD-VENTI-BLOQ

2xE27
No Incluida

TOP
VENTAS

1 2 3

93 184 290

3240 4500 6600

54 75 110

(W) 8 22 68

6,75 3,41 1,62

DB 36 47 60

max. 1,32 1,75 2,19

Ø150 mm
Ø1060 mm

216 mm

355 mm

1-3-6-9H

Ø150 mm

Ø1060 mm

355 mm

216 mm
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15º
<13m2

85-379-42-100 Blanco White Blanc

BLOQ

3,4 
Kg

Acero/Steel/Acier

ABS

Vidrio/Glass/Verre

12,5cm

 
Ref. ABS-BLOQ

 
Ref. MD-VENTI-BLOQ

2xE27
No Incluida

TOP
VENTAS

1 2 3

128 172 206

4744 6306 7899

79 105 132

(W) 24.30 36.60 52.40

3.25 2.87 2.51

DB 33 34 37

max.  1.32 1.75 2.19

Ø150 mm
Ø1060 mm

216 mm

355 mm

1-2-4-8H

Ø150 mm

Ø1060 mm

355 mm

216 mm
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Ref. DIF-85-822-36

1 2 3

160 190 220

4080 5940 7800

68 99 130

(W) 32 48 60

2,13 2,06 2,17

DB 40 45 50

max. 1,51 1,71 2,17

Ø1070 mm

Ø150 mm

275 mm
395 mm

395 mm
520 mm

Ø460 mm

NUBA

85-822-36-100  Blanco White Blanc

15º
13-20m2

11 
Kg

Hierro/Iron/Fer 

ABS

Acrílico/Acrylic/Acrylique

2
12,5-25cm

 
Ref. MD-85-822

CHANGE

36W 4000LM

LED

1-2-4-8H

MEMORY

Ø150 mm

Ø1070 mm

395 mm
520 mm

275 mm
395 mm

Ø460 mm
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1 2 3

143 187 224

3900 5820 7620

65 97 127

(W) 17 32 54

3,82 3,03 2,35

DB 38 47 51

max. 1,4 1,71 1,99

Ø1120 mm

Ø150 mm

345 mm

55
0 

m
m

Ø500 mm

99

Palas plegables Retractable blades Pâles pliantes

13-20m2

15º

KLON

85-006-44-100 Blanco White Blanc

10,2 
Kg

Acero/Steel/Acier

ABS

Acrílico/Acrylic/Acrylique
 

Ref. DIF-85-006-44-100

 
Ref. 85-006-44-MD

2
12-25cm

36W 4000K 3200LM

LED

1-2-4-8H

 
MOTOR-85-006-44

Ø150 mm

Ø1120 mm

5
5

0
 m

m

345 mm

Ø500 mm
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13-20m2

15º

KLON nk

85-006-44-002 Níquel Nickel Nickel

10,2 
Kg

Acero/Steel/Acier

ABS

Acrílico/Acrylic/Acrylique
 

Ref. CRISTAL-KLON

 
Ref. 85-006-44-MD

2
12-25cm

1 2 3

143 187 224

3900 5820 7620

65 97 127

(W) 17 32 54

3,82 3,03 2,35

DB 38 47 51

max. 1,4 1,71 1,99

Ø1070mm

Ø460 mm

Ø150 mm

275 mm
395 mm395 mm

520 mm

36W 4000K 3200LM

LED

1-2-4-8H

Ø150 mm

Ø1070 mm

395 mm
520 mm

275 mm
395 mm

Ø460 mm
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102



103

TAGA
>20m2

5,8 
Kg

Acero/Steel/Acier Madera/Wood/Bois

Acrílico/Acrylic/Acrylique

1
12,5cm

85-030-20-180 Negro mate Matt black Noir mat

 
Ref. DIF-85-030-20

 
Ref. MD-85-030-20

 MADERA NATURAL   NAT
UR

AL
 W

OO
D 

WOOD 

1 2 3

160 200 220

4560 6000 9100

76 100 152

(W) 17 30 46

4,47 3,33 3,30

DB 25 32 36

max. 1,27 1,63 2,31 Ø1320 mm

Ø150 mm

29
5 

m
m

37
5 

m
m

Ø180 mm

CHANGE

15W 1300LM

LED

1-2-4-8H

MEMORY

Ø150 mm

Ø1320 mm

2
9

5
 m

m

Ø180 mm

3
7

5
 m

m
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MILLAR

6,5 
Kg

Acero/Steel/Acier

Vidrio/Glass/Verre

85-830-04-281 Níquel Nickel Nickel

85-830-04-100 Banco – madera clara White – clear wood  Blanc – bois clair

>20m2

2
12,5-25cm

15º

Plywood/Plywood/Contreplaqué

 
Ref. CRISTAL-MILLAR

 
Ref. MD-85-830-04-100

2xE27
No Incluida

TOP
VENTAS

1 2 3

100 163 200

2580 5100 7560

43 85 126

(W) 17,9 38 69,2

2,40 2,24 1,82

DB 30 35 50

max. 1,02 1,35 1,48

Ø1320mm
Ø250 mm

Ø150 mm
265 mm 
390 mm

405 mm
530 mm

1-2-4-8H

PALA-85-830-04-100
PALA-85-830-04-281

Ø150 mm

Ø1320 mm

405 mm
530 mm

405 mm
530 mm

Ø250 mm
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107

>20m2

19º

8,6 
Kg

Acero/Steel/Acier

Plywood/Plywood/Contreplaqué

Vidrio/Glass/ Verre
 

Ref. CRISTAL-RANDY

2xE27
No Incluida

1 2 3

83 130 170

3180 5580 8100

53 93 135

(W) 22,2 45 74,1

2,39 2,07 1,82

DB 40 45 50

max. 1,35 1,59 1,99

Ø1320mm

Ø300 mm

Ø120 mm

280 mm

34
0 

m
m

1-3-6-9H

RANDY

 
Ref. MD-VENTI-RANDY

85-368-05-002 Níquel Nickel Nickel

85-368-05-100 Blanco White Blanc

Ø120 mm

3
4

0
 m

m

Ø300 mm

Ø1320 mm

280mm
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STORM
>20m2

IP44

WATERPROOF

85-040-03-100 Blanco mate Matt white Blanc mat

6,5 
Kg

Aluminio/Aluminium/Aluminium ABS

 
Ref. MD-85-030-20

1 2 3

100 140 195

6850 8350 11500

114 139 192

(W) 24 43 78

4,76 3,24 2,46

DB 25 30 43

Max. 1,88 2,07 2,41
Ø1320 mm

Ø140 mm

34
0 

m
m

43
0 

m
m135 mm

225 mm

1-2-4-8H

Ø140 mm

3
4

0
 m

m

225 mm

Ø1320 mm

135mm

4
3

0
 m

m
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